

# 鉸光津善騎行 轉動健康

圖、文◎王道剛、楊秀娜



▲22位津善騎行的勇士在梨園留影。



▲鉸光集團董事長林文華熱愛騎車，也樂於分享騎乘樂趣。

鉸光集團公司以「津善騎行 健康轉動」為主題的騎行活動，於2010年4月11日早上八點在北京梨園主題公園拉開序幕，此次活動由鉸光集團董事長林文華親自帶領集團22位勇士騎行，終點是鉸光浙江嘉善的工廠，全程1,506公里，歷時15天。

## 享受過程 一步一腳印

這次的騎行過程可謂苦盡甘來，一開始就碰到低溫細雨，考驗所有騎行隊員的耐力與毅力，緊接著發生爆胎、受傷等意外，不過騎行隊員在林文華董事長的帶動下，依然精神抖擻，愈騎愈勇，不斷突破撞牆期！經過幾天的騎行，天空也慢慢作

美，同時各地車友與車隊的陪騎，讓所有的騎行人員備受鼓舞，整體士氣高昂，也讓騎行過程更充滿快樂的氣氛。4月25日下午車隊順利抵達終點鉸光嘉善工廠，當大家隨著林文華董事長衝過終點紅線後，每個人都感動得相互擁抱在一起，笑聲、淚水與掌聲充滿了整座工廠。隨後鉸光嘉善廠同仁為本次騎行的勇士們舉辦了隆重的歡迎儀式。

林文華董事長指出，騎行過程不僅替騎車人帶來身體健康，也培養大家團隊合作與互相扶持的向心力。希望透過業界人士扮演火車頭的帶動，吸引更多的民衆加入自行車騎行行列，也讓企業在節能減碳、環保愛地球上做出實際的貢獻！





▲活動倒數第二天集體留影。



▲鉸光集團副總經理李世治。



▲蘇州太倉段鉸光國外客人陪騎。



▲22位勇士接受此次挑戰成功證書。



▲參觀金輪集團俱樂部。



▲雅哥弟車隊也來陪同鉸光車隊騎最後一天路程。



▲有緣大家一起來騎車！左起金輪信德副總經理劉積凱、鉸光集團董事長林文華以及金輪集團總經理楊玉峰。



▲VP董事長林文華(中)在兒子林彥佑(右)、女婿廖鼎州(左)陪騎下順利完騎,幸福滿足與驕傲之情全寫在臉上。



▲慶恭晚宴上崑哲總經理游銘裕(左)、喜德盛董事長譚偉龍(中),皆讚許林文華董事長(右)的騎車毅力與腳力。



▲育華總經理朱明燦(左),右:捷安特(中國)昆山店總經理古榮生。



▲鉸光三劍客:左為鉸光天津工廠協理吳德育、中:經理李世治、右:林文華董事長女婿廖鼎州。



▲元毅許正義(右)也參加騎行並獲頒證書,完程的感覺真好,鉸光林彥佑(左)也豎起姆指說:「讚啦!」



▲左一:總指揮侯滿,中:捷安特(中國)昆山店總經理古榮生,右二:Giant自行車隊第二、三屆社長郭芳誠。